



Uredništvo povjerenstva za misije: za salezijanske zajednice i prijatelje salezijanskih misija

Navještaj evanđelja postaje učinkovit kada je praćen molitvom i milošću Božjom. Pravo je svojstvo misija dakle duboki odnos misionara s Bogom (*Redemptoris Missio*, 78). S druge strane, svatko ima priliku sudjelovati u misijskom djelovanju Crkve molitvom, žrtvom i prihvaćanjem životnih patnji prikazujući ih s ljubavlju Bogu za misijsko poslanje Crkve i za misionare koji često trpe progonstva i protivštine.

Molitva za misionare oživljuje cijelu salezijansku zajednicu

Molitva svake salezijanske zajednice uvijek odiše don Boscovim misijskim poslanjem: "Daj mi duše". Sva braća, prije svega stari i bolesni, postaju misionari kada prikazuju svoje molitve i patnje za misionare i za misijska zvanja!

Zato se svake godine tiska i dijeli svim zajednicama mala sličica s molitvom na temu Salezijanskog misijskog dana.

U nekim sredinama moli se misijska krunica ili se u korizmi odriče nečega i odgovarajući novac daruje se za misije.

Molitva i žrtva za misionare dovode do veće ljubavi prema Crkvi i rastu misionarskog duha koji oživljuje cijelu mjesnu i provincijalnu zajednicu.

Iz toga je razloga, pod vodstvom regionalnog delegata za misijsko animiranje južne Azije, don T.C. Georga, vrhovni poglavar 22. veljače 2011 pokrenuo «**Prayer Mission Hub**» (misijsko molitveno središte) kako bi promicao apostolat molitve za novo proljeće misionarskog žara s obilnim plodovima u regiji južne Azije.

Molitvene nakane za misijska područja, za provincije ili posebne situacije šalju se misijskoj grupi salezijanske bogoslovije *Kristu Jyoti* u Bangaloreu, u Indiji (prayermissionhub@gmail.com).

Grupa prosljeđuje ove nakane misijskim skupinama, odgojnim kućama i pojedincima u regiji stvarajući misionarski molitveni pokret.

24 svibanj – Dan molitve za Crkvu u Kini

„Gospodine, utješi Kinu i one koji su progonjeni radi Krista u ovoj velikoj zemlji: udijeli im radost zajedništva sa sveopćom Crkvom.

Blagoslovi ih tako da sjeme posijano za vrijeme njihovih godina patnje, strpljivosti i ljubavi mogne obilno uroditi plodom.

Udijeli, Gospodine, milost onoj braći i sestrama koji su se odlučili odvojiti od tebe, da se vrata u stado Jedinog Pastira“.

Ignatius kardinal Kung, šangajski biskup (1991)



Svjedočanstvo salezijanskih misionara u Istočnom Timoru bilo je sjeme mog misionarskog poziva



Prvi doticaj koji sam imao sa salezijancima dogodio se u oratoriju. Život sa salezijancima, prije svega s misionarima u predaspirantatu i u aspirantatu šest godina bilo je nezaboravno i čudesno iskustvo. Vjerujem da mi je Gospodin objavljivao svoju ljubav kroz svjedočanstvo neumornog rada salezijanskih misionara, njihove prisutnosti među nama i njihovog velikodušnog duha. Uvjeren sam da su oni bili posrednici Božje ljubavi za naš narod, našu zemlju, posebice za mlade. Upravo se iz ovog iskustva rodilo moje misionarsko zvanje. Za vrijeme moje asistencije (bio sam u Jakarti, u Indoneziji) mogao sam mnogo razmišljati o misionarskom životu. Nakon dugog razmišljanja i razgovora s provincijalom, izrazio sam svoju želju da postanem misionar molbom koju sam napisao vrhovnom poglavaru. Ubrzo sam bio poslan u Argentinu. U rujnu 2008. sudjelovao sam na *Tečaju za nove misionare* u Rimu i Torinu i od don

Pascuala Cháveza primio sam misionarski križ u bazilici Marije Pomoćnice.

Došao sam u Argentinu 1. listopada 2008, na spomendan sv. Terezije, zaštitnice misija. U Patagoniji sam naučio jezik, upoznao kulturu i imao sam priliku raditi s mladima iz župe. Bilo je to lijepo iskustvo bratskog zajedništva, apostolskog života, posebice s domorocima Patagonije: Plateau, Gangan, Trelew i Chubut.

Naravno da mi je prvih mjeseci bilo jako teško zbog nepoznavanja jezika, klime i kulture. Temperatura je znatno drugačija od one u Indoneziji i Timoru: ovdje je zimi vrlo hladno. Usprkos tome nisam imao zdravstvenih problema i trenutno mi je zdravlje jako dobro.

Sretan sam kao misionar u Patagoniji, zemlji iz snova našeg oca don Bosca.

Zahvaljujem Bogu za moju obitelj koja me poučila i prenijela mi vrijednosti evanđelja, dar poziva i salezijanskog poslanja. Zahvaljujući njima danas sam ovdje, u Patagoniji, s braćom.

Također zahvaljujem salezijancima iz Istočnog Timora koji su me pratili u mojoj formaciji. Za vrijeme mog uključivanja u ovu novu kulturu i među nove osobe, uvijek sam se osjećao kao kod kuće, vođen, podržavan i voljen od moje salezijanske zajednice. Ona mi je uvijek bila podrška. Sada znam da me mladi ove zemlje iskreno prihvaćaju kao prijatelja i brata.



K. Natalino Venancio Freitas de Jesus
Timorac, misionar u Patagoniji-Argentina



Salezijanska misijska nakana

Azija - Za Crkvu u Kini

Da raste crkveno zajedništvo i za evangelizaciju kineske zajednice u inozemstvu.

Sveti Otac, svake godine - upravo na blagdan Marije Pomoćnice, 24. svibnja - poziva na molitvu za Crkvu u Kini. Radi se o vrlo složenoj, osjetljivoj i bolnoj situaciji. Poziv je to na molitvu da se službene i neslužbene zajednice približe Petrovom Nasljedniku te za istinsko pomirenje i vjernost Crkvi Gospodina našega Isusa Krista.

U isto vrijeme, molimo Gospodina, da pošalje apostole kineskim zajednicama u dijaspori, koje su raspršene po svim kontinentima. Samo nedavni val kineske migracije u Afriku broji više od 25 milijuna. Molimo Gospodina da probudi gorljive misionare Kineza koji se nalaze izvan svoje domovine.

